
Inspectoratul Şcolar Judeţean Prahova                                                            
Simulare Bacalaureat – 24 aprilie 2013 

Proba E c) 
MATEMATICA – M_mate-info 

 

SUBIECTUL I (30 de puncte) 

5p 1. Determinaţi  imaginea intervalului [ ]2;4  prin funcţia :f →ℝ ℝ , ( ) 2 6 8f x x x= − + − . 

 
5p 2.Calculaţi modulul numărului complex 
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5p 3. Determinaţi rangul termenului care îl conţine pe 3x  în dezvoltarea binomului  
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5p 4. Determinaţi câte numere naturale de trei cifre distincte se pot forma cu cifrele 0,1,2,3,4,5? 
5p 5. Se dau punctele( 2,1)A − , (4,3)B  şi (0, 4)C −  în reperul cartezian xOy. Determinaţi ecuaţia 

perpendicularei dusă din punctul C  pe dreapta AB.  

5p 6. Calculaţi  cos165 sin75° °+ . 
SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte) 

 
1. În mulțimea 3( )M ℝ se consideră mulţimea 
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  , unde k este 

număr real fixat.  
5p a) Arătaţi că 3I G∈ şi 3O G∉  

5p b) Demonstraţi  că  ( ) ( ) ( ) ( ) ( )A a A b A b A a A a b ab⋅ = ⋅ = + + , oricare ar fi ( ), ( )A a A b G∈  
 
5p c)Folosind metoda inducţiei matematice, arătaţi că ( )( )( ) 1 1nnA a A a= + − , oricare ar fi 

*( ) ,A a G n∈ ∈ℕ  

 2. Fie mulţimea 
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x y xy x y∗ = − + +  . 

5p a) Arătaţi că 
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, oricare ar fi ,x y G∈ . 

5p b) Arătaţi că 
3

2
e = este element neutru pentru legea „∗ ”.  

5p 
c) Rezolvaţi în mulţimea G ecuaţia:
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SUBIECTUL al III-lea (30 de puncte) 

 1. Se consideră funcţia ( )
ln
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5p a) Demonstraţi că funcţia f este continuă pe ( )0,∞ . 

5p b) Calculaţi  
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5p c) Demonstraţi că f este strict descrescătoare pe domeniul de definiţie. 

 2. Pentru fiecare n  număr natural nenul, se consideră funcţia * *:nf + +→ℝ ℝ , ( ) 1
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5p a) Calculaţi ( )22 , 0nx f x dx x⋅ >∫ . 

5p b) Calculaţi aria mulţimii mărginite de graficul funcției 1f ,  axele de coordonate şi dreapta 1x = . 

5p c) Calculaţi ( )1
lim (1) (2) ... ( )n n n
n

f f f n
n→∞

+ + + . 

Notă:  Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordă 10 puncte din oficiu. 
           Timp de lucru efectiv: 3 ore. 


